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Νεαρή Τυνήσια θύμα βιασμού ξεκινάει ξανά τη 
ζωή της
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Image not found or type unknown

Ένα βράδυ του Σεπτεμβρίου του 2012, κοντά σε μια σικ συνοικία της Τύνιδας, η 
28χρονη Μεριέμ Μπεν Μοχάμεντ έπεσε θύμα βιασμού από δύο αστυνομικούς. Ο 
φίλος της, που τη συνόδευε, ξυλοκοπήθηκε από έναν τρίτο αστυνομικό. Το ζευγάρι 
κατέθεσε μήνυση. Από θύματα, όμως, βρέθηκαν γρήγορα στη θέση του 
κατηγορούμενου.

Η Μεριέμ και ο φίλος της 

παραπέμφθηκαν σε δίκη για προσβολή των ηθών. Υπέρ τους κινητοποιήθηκαν η 
ιντελιγκέντσια της χώρας και πολλές Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις. Τον 
περασμένο Νοέμβριο, η Μεριέμ απηλλάγη λόγω αμφιβολιών. Τώρα θα δικαστούν οι 
βιαστές της. Τι σημαίνουν όλα αυτά για την Τυνησία; «Χάρις στον ποινικό κώδικα 
που είχε ψηφιστεί επί Χαμπίμπ Μπουργκίμπα, οι γυναίκες στην Τυνησία είναι λίγο 
πιο ελεύθερες απ’ό,τι σε άλλες χώρες», λέει σε συνέντευξή της στη Φιγκαρό η 
Μεριέμ, που βρέθηκε την περασμένη εβδομάδα στη Γαλλία για να προωθήσει το 
βιβλίο της με τίτλο «Ενοχη επειδή έπεσα θύμα βιασμού». Υπάρχει όμως μια μεγάλη 
απόσταση ανάμεσα στους νόμους και την καθημερινή πραγματικότητα. Η 
σεξουαλικότητα παραμένει ένα απόλυτο ταμπού.
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Κανείς δεν μιλά γι’αυτό, μόνο οι φίλες μεταξύ τους. Ο πρώτος κανόνας για μια 
γυναίκα είναι να παραμείνει παρθένα μέχρι τον γάμο της. Αν δεν το κάνει, ο 
σύζυγός της μπορεί πάντα να την τιμωρήσει.

Για όλους αυτούς τους λόγους, η νεαρή γυναίκα δίστασε προτού καταθέσει μήνυση 
εναντίον των βιαστών της. Τελικά την έπεισε ο φίλος της. Στην αστυνομία 
προσπάθησαν να την αποτρέψουν. «Σταμάτα να παίζεις θέατρο!» της είπε ένας 
αστυνομικός. «Θα το μάθει η οικογένειά σου», την προειδοποίησε ένας άλλος. Δεν 
τους άφηναν να φύγουν αν δεν έπαιρναν πίσω τη μήνυση. Αλλά δεν την πήραν πίσω.

Κι ας άλλαξε γνώμη στο τέλος ο φίλος της Μεριέμ. Ποιος της έδωσε τόσο θάρρος; 
«Ο Θεός. Είμαι πολύ πιστή». (περισσότερα…)
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